

长葛市供电公司 强化队伍建设 提高队伍素质

□东方今报·猛犸新闻

记者 韩争强 通讯员 赵娣

2018年,长葛市供电公司围绕河南省市供电公司人力资源工作部署和本质提升任务安排,以增强队伍活力为目标,坚持以人为本,全面提高队伍素质,实现员工与企业共同发展。

长葛市供电公司深入实施人才强企战略,坚持培养和使用相结合,全面强化队伍建设和素质,努力造就一支结构合理、素质优良、爱岗

敬业、执行力强,与建设“一强三优”现代公司发展目标相适应的员工队伍。2018年,该公司用工总量较2017年同期减少48人;全口径劳动生产率较2017年同期增长57.72%;人事费用率较2017年同期下降0.75个百分点;人才当量密度较2017年同期增长0.0305。

长葛市供电公司以队伍建设为根本落脚点,优化完善组织体系,加强劳动用工管理;加强领导干部管理,优

化队伍结构,加强领导干部思想政治建设,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,坚持用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作;深化全员绩效管理,建立人才激励机制,制定薪酬分配向基层一线倾斜的政策,激励干部员工爱岗敬业;加强培训教育管理,充分了解员工实际培训需求,科学编制培训计划,有重点地实施培训,截至2018年12月底,共组织人员参加省市公司各类培

训班112期,培训人次163人,公司内部开展培训57期,培训人次1820人。

此外,该公司不断强化员工素质提升工程,鼓励员工立足岗位、钻研技术,2018年,积极组织召开QC培训及课题推进会,在河南省电力公司共计注册20个QC课题。配电室QC小组课题《10千伏带电安装驱鸟器绝缘组合工具的研制》,荣获许昌市公司第25届QC成果发布一等奖。

减资公告

许昌翔翔汽车贸易有限公司(统一社会信用代码:91411023MA44NKU92U)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本金由人民币壹佰万圆整减至人民币壹拾万圆整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系人:曹艳辉,联系电话:13462163222。

特此公告

遗失声明

●许昌华连建材有限公司(统一社会信用代码:914110250996942327)的税控盘不慎丢失,特此声明。

●河南双佳汽车销售服务有限公司(统一社会信用代码:91411000MA44J5Y605)的发票领购簿不慎丢失,特此声明。

●河南金质绝缘新材料有限公司开具给昌邑市岩山路重柴电机厂的增值税专用发票抵扣联、发票联丢失(发票代码:4100182130、发票号码:05851717,开票金额1937.60元),特此声明。

●个体户名晁静静(许昌经济技术开发区大洁清洗中心)的银行开户许可证(核准号:J5030002957101、开户行:中原银行许昌府前街支行)不慎丢失,声明作废。

许昌市建安供电公司 捐衣献爱心 情暖贫困户

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 徐升 王丽平

1月21日,许昌市建安供电公司许多员工拿着衣服进行捐赠,为贫困户送去关爱,送去温暖。

为弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,进一步落实精准扶贫工作任务,许昌市建安供电公司组织了这次“送温暖、献爱心”捐衣活动,以帮助困难群众温暖过冬。

通过这次爱心捐赠活动,进一步提高了大家的道德教育和企业文化建设的重要载体,在许昌市建安供电公司内营造“凝心聚力、共同发展”的和谐氛围和“真诚关爱、相扶相助”的高尚人际关系,为推进公司健康发展提供积极动力。

据悉,许昌市建安供电公司这次共募集各类衣物110余件,对所捐衣服收集分类后,将于22日扶贫日,组织扶贫小组及时送到扶贫困难群众手中。

许昌连发两起校园欺凌事件 治理校园暴力也应“以案促改”

近日,许昌市区学校连续发生两起校园欺凌事件,让人情绪难以平静的是,这两起校园暴力事件中,受害学生在校内遭受殴打时均被施暴者“同伙”在一旁拍摄施暴过程,并向社会或新媒体平台蓄意扩散传播,以彰显他们的“本事”。受害学生在遭受身体侵害蹂躏的同时,还饱尝心灵上的摧残。与遭受校园暴力给当事学生造成严重伤害形成鲜明对比的是,当事学校和监管部门给出一纸情况通报后就此事“画了个句号”。面对接二连三发生的校园欺凌事件,学校和监管部门除了发情况通报之外,还应该做些什么?

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强

许昌工商管理学校一女学生10秒内被扇7个耳光

1月13日,有网友发布一段校园欺凌事件视频,称该起校园欺凌事件就发生在许昌市许继大道西段的许昌工商管理学校。这段长约10秒的视频中,一黑衣女生左右开弓连扇一棕衣女生七个耳光,每个耳光均抽打得啪啪作响,在殴打对方的同时,并质问对方“你是不是腌臢(方言,意指糟蹋,使难堪)

我”。

1月14日晚,许昌工商管理学校发布处理意见称:对事件的两名主要责任人给予开除学籍处分;对其他五名参与者给予留校察看处分。

这次校园欺凌事件的起因是什么?参与这起惊心的校园欺凌事件的施暴学生都是谁?对他们的详细处理结果是怎样的?不

仅引起社会广泛关注,也引起了国家有关部门的高度重视,该校此前在日常教学管理中,是如何落实防止发生校园欺凌工作的?带着诸多疑问,在东方今报·猛犸新闻记者联系该校党委副书记、校长李延伟无果后,联系到了该校党委书记赵香兰。

赵香兰在电话中说,此

事已经给许昌市教育局说过了。他们学校处理得也很及时,媒体报道会给学生造成二次伤害。详细情况她不愿意多讲。当记者就该校平常是如何做好日常工作、防止出现校园欺凌事件时,赵香兰竟然说,“你们向许昌市十中了解吧,他们比我们做得好。”未等记者询问便主动挂断了电话。

许昌市第十中学一男学生在厕所内被两人殴打

前段时间,位于许昌市劳动路北段的许昌市第十中学,也发生了一起校园欺凌事件。在一段时长约8秒的视频里,该校两名男学生在厕所将另一男生按在墙上殴打,旁边的几名学生不仅没有制止

或者劝阻,反而围观并起哄。

该校负责人称,该起事件发生在2018年11月前,他们是在看到网上视频,才知道此事。他介绍说,打人男生和被打人男生同班同学,发生争执原因可

能与一女生有关。

此起校园欺凌事件被曝出后,1月16日许昌市教育局微信公众号发布消息称,已要求魏都区教体局调查此事,并将调查结果向社会公布。

1月22日上午,记者在

魏都区教体局见到了该局局长李兵,未说三句话,李兵就找找副局长张建军了解情况。张建军则说,此事已经上报有关部门,有采访需要可以联系他们,教体局不能随意发声,婉拒记者采访。

■记者手记

校园是传播知识、培育文明的苗圃,不容恃强凌弱、粗暴野蛮的毒瘤滋生。校园欺凌是每位父母都不愿看到的一幕,无论自己的孩子是欺凌者还是被欺凌者。不仅是因为肉体上的伤痛,更让我们心疼的是孩子受到沉重的心理创伤。

治理校园欺凌也应“以案促改”

“风起于青萍之末”,看似偶发的校园暴力事件暴露了校风、校纪和学校管理方面存在的深层次问题,仅仅就事论事,对当事责任人作出处分并非治本之策,不从根本上消除滋生校园暴力的土壤和环境,只会“按下葫芦起了瓢”,校园欺

凌现象照样屡禁不绝。

因此,校方和教育主管部门在处理校园欺凌事件时也应举一反三,以案促改。对已发生的欺凌事件严加剖析,不仅厘清责任,更要找出原因,帮助双方家长和教师认识到各自在教育方面存在的缺失,补上学

校管理的漏洞和短板。同时用发生在身边的事例教育身边的同学,让大家都能引以为戒,择善而从,以仁爱之心、友谊之情善待同窗,化解戾气,自觉抵制校园暴力,共同营造温馨和谐、团结互助的校园新风,让每个学生都能平安幸福健康成长。

长葛市供电公司多措并举为重过载配变“减负”

□东方今报·猛犸新闻

记者 韩争强 通讯员 刘楠楠 张勇亮

1月22日,长葛市供电公司城区供电所安全生产班8人在工作负责人韩英杰、胥建周的带领下,分成两组,将八七31号400千伏安变压器和化工厂14号315千伏安变压器两个台区轮调,解决了14号重载

和31号台区负荷充裕的问题,两个台区“各司其职”,确保迎峰度冬期间附近居民生产、生活供电可靠有序。

入冬以来,天气持续寒冷,长葛市城乡居民生活用电负荷大幅攀升,造成辖区内综合配变台区的变压器负荷偏高,极易引发故障停电。为改善供电质量,提高

配网运行水平,长葛市公司加强对辖区配电变压器的巡视力度,全面了解掌握配变台区的运行状态,重点检查因变压器重载、过载造成的低电压和用电“卡脖子”等危及设备安全运行、影响供电质量的突出问题,详细记录配变变压器的运行数据和设备缺陷、异常现象,及时开展隐患消除。

另外,该公司对负载率接近或有可能超过额定负荷的配变台区,积极采取邻近台区负荷切换转移,增设配电变压器布点,增大配电变压器容量,进行低压线路改造,降低三相不平衡率等方法,有效缓解供电压力,提升供电质量,确保城乡居民度冬期间用电无忧。